ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΜΗΚΟΣ
1) Συμπληρώνω τα κενά
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2) Συμπληρώνω τις ισότητες

25,6 χλμ=
      μ
           14,41 μ= 
δεκ

7,46 χιλ=         μ.

300 χιλ. =           δεκ.

50 εκ.=          μ.

96 δεκ=         μ.
480 χιλ=           εκ                  0,15 δεκ. =      εκ                    36 μ =         χιλ
4 εκ=               χιλ                     5,38 μ=          χιλ                      45 χιλ=       μ
Να συγκριθούν οι παρακάτω αριθμοί ( κάνε πρώτα τις μετατροπές) : 
α) 42 μ. ………………………..42000 εκ. 
β) 1800 δεκ. ………………….18 μ. 
γ) 0,8 χιλ. ……………………….8 εκ. 
δ) 400 εκ. ………………………4 δεκ. 
Να γίνουν οι πράξεις ( αφού κάνεις τις μετατροπές π.χ. όλα να γίνουν μέτρα): 
α) 8,2 εκ. - 0,4 χιλ. =…………………..χιλ. 
β) 48,2 χιλ. -2 εκ.= …………………….χιλ.
 γ) 0,48 δεκ.- 2 χιλ. =…………………. χιλ. 
δ) 78 δεκ. - 4,5 εκ. =………………….. δεκ. 
ε) 4,2 χμ. – 50 μ.=…………………….. χμ 
